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  2019 لسنةرابعةمحضر جلسة الدورة التمهيدية ال

15/12/2019 بتاريخ   

 عمى الساعة العاشرة صباحا بقصر البمدية بالكريب الجمسة 2019 ديسمبر 15انعقدت يوم الأحد      
التمييدية الرابعة لممجمس البمدي بالكريب برئاسة السيد لطفي السمطي رئيس البمدية  وبحضور 

بدر الدين , مختار الميساوي, نيى سعد: السيدات والسادة أعضاء المجمس البمدي الآتي ذكرىم
.الدنداني  

, كما حضر الجمسة جممة من مواطني مدينة الكريب وممثمي الجمعيات والمنظمات الوطنية  

تولى كتابة الجمسة السيد مكي الجبالي الكاتب العام لمبمدية والسيد عدنان العبيدي متصرف مكمف بكتابة 
, شؤون المجمس البمدي   

ثم فسح المجال , افتتح السيد لطفي السميطي رئيس البمدية الجمسة رحب في مستيميا بجميع الحاضرين
:أمام المواطنين  لبسط مشاغميم وتقديم مقترحاتيم فكانت كالتالي   

طالب بإمكانية تعبيد الطرقات بحي وادي ناجية  وانجاز شبكة التنوير : عبد الستار المدني : السيد * 
.وتصريف المياه المستعممة وبرمجة حممة نظافة لوجود عديد المناطق السوداء بالحي ,العمومي   

اقترح إنشاء خزان ماء بأرضو الكائنة بدوار عبد ربو وأكد عمى أن الأرض :السيد محمد عمي عبد ربو * 
كما طالب بتعبيد الطريق المؤدية إلى الحي المذكور , التي سينجز فييا الخزان سيتبرع بيا مجانا 

. 

ثمن مبادرة السيد محمد عمي عبد ربو وأضاف بأنو يمكن استعمال ىذا : السيد محمد الصالح العبيدي* 
الخزان في مقاومة العطش خاصة في الصيف وذلك بري الماشية عمى الأقل واقترح كذلك إنشاء 

اقترح عمى البمدية التقدم بمطمب في . خزان عمى مستوى سبالة فابرو بعد موافقة شركة الكوسام 

التىنسيت الجمهىريت  

 وزارة الشؤون المحليت والبيئت

الكريب بلديت  
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استغلال تعاضدية الكرم مؤكدا عمى مساندة المواطنين والمجتمع المدني ليذا الطمب باعتباره يمثل 
.مكسب لجميع أىالي مدينة الكريب   

أوضح بأنو لا تزال ىناك منطقتين بالكريب تيددان بكوارث بيئية وىما : السيد محسن البوبكري *
عين الزين ووادي ناجية واقترح جير الأودية الموجدة بيما مع إمكانية تغطيتيما الى جانب تنظيم 

اقترح عمى البمدية  البحث عن موارد مالية أخرى .حملات نظافة لمقضاء عمى المناطق السوداء بيما 
اقترح كذلك تييئة مركب الطفولة عمى .الى جانب السوق الأسبوعية خاصة وانو يبقى مورد غير قار 

.الأرض التابعة لممجمس الجيوي بالقرب من معمل الخياطة   

أكدت بتطوعيا في تأسيس تعاونية لاستغلال التعاضدية وكذلك في تكوين : السيدة نعيمة الغربي *
.المنخرطين اقترحت مزيد العناية بدار الجمعيات والتفكير في صيانتيا   

اقترح إحداث , دعا البمدية إلى ضرورة تشجيع المشاريع التي تقوم بيا المرأة الريفية : السيد ايياب اليحياوي * 
دار ضيافة بالقرب من الغابة الموجودة بأرض حشاد عبد ربو والتركيز عمى زراعة وغراسة الخضر والغلال 

وىو ما يتطمب تييئة الطريق , بصفة بيولوجية وىو ما سوف يمثل عامل استقطاب لمسياح إلى مدينة الكريب 
المؤدي الى ىذه المنطقة وتركيز التنوير العمومي خاصة أمام وجود منطقة أثرية بالقرب منيا تعرف بعين 

 .اقترح كذلك إنشاء مشروع رسكمة النفايات البلاستيكية .الحجرة 

أكد عمى ضرورة التفكير في إحداث مناطق سكنية جديدة أمام غياب أراضي صالحة : السيد وليد العرقوبي *
لمسكن واقترح التفكير في استغلال الغابة المحاذية لممدينة لمتوسع فييا وخاصة في انجاز مشاريع ترفييية 

التفكير في أحداث منطقة حرفية ومنطقة .واستشفائية عمى غرار ما ىو موجود بعين دراىم و طبرقة 
غياب المعدات والحاويات اللازمة والتفكير في اقتناء , وجود مشكمة نظافة في مدينة الكريب , صناعية 

 .شاحنة كبيرة الحجم 

 .اقترح إحداث فرقة بمدية الكريب لممسرح يمن الاستثمار فييا في مجال الفن : السيد مييب المميتي *

اقترح صيانة ممعب الحي المتواجد بحي عبد ربو والذي أصبح يمثل نقطة سوداء : السيد زبير المدوري * 
 .لرمي الفضلات بكل أشكاليا 
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أشار إلى وجود نقص في الموارد البشرية بالبمدية وخاصة العممة المختصون واقترح تنظيم : السيد بلال العبيدي *
 باعتبار أن آلة التركتوبال تستيمك chargeuseأو  bull التفكير في اقتناء , دورات تكوينية خاصة لمعممة 

 .الكثير من المحروقات دون ان تكون ليا جدوى خاصة بمناسبة  تنظيف المصب النيائي لمفضلات 

: السيد رئيس البمدية *  

بعد الاستماع إلى مختمف التدخلات جدد السيد رئيس البمدية شكره لجميع الحاضرين عمى مختمف مقترحاتيم وأرائيم 
 :التي تعبر في اغمبيا ان انشغالاتيم بالمصمحة العامة وتفضل بالإجابة عمى  تدخلاتيم كالتالي 

استحسن السيد رئيس البمدية ىذا المقترح وأكد عمى ضرورة , بالنسبة لإنشاء خزان ماء بدوار عبد ربو و بسبالة فابرو -
 .إجراء تحاليل لمماء قبل استعمالو خاصة بالنسبة لسبالة فابرو 

في ما يتعمق باستغلال تعاضدية وادي ناجية من طرف البمدية أكد عمى ضرورة موافقة أىالي المنطقة أولا عمى ىذا -
المقترح وضرورة وقوف المجتمع المدني والمواطنين إلى جانب البمدية في إنجاح ىذا المشروع كما اقترح إحداث خمية 

 .اقتصادية تفكر في الاستثمار  بالمنطقة 

بالنسبة لمشروع إحداث مقاسم اجتماعية أكد السيد رئيس البمدية عمى ضرورة أولا الحصول عمى ارض بيا -
المواصفات اللازمة لانجاز ىذا المشروع وتم الاتفاق من طرف جميع الحاضرين من مجتمع مدني ومواطنين التفكير  

 ىكتار مع إمكانية انجاز 30في قطعة الأرض بجانب وادي ناجية التابعة لممجمس الجيوي بسميانة والتي تمسح حوالي 
 .منطقة حرفية محاذية ليا   

, بالنسبة للأرض التي اقترح السيد محسن البوبكري إقامة مشروع مركب طفولة عمييا والمتواجدة قرب معمل النسيج -
بين السيد رئيس البمدية بان البمدية ليست ليا المعمومات الكافية حول ىذا العقار وكذلك الشأن بالنسبة لمعمل النسيج 

إضافة إلى غياب . واقترح جمسة عامة حول ىذه النقطة وطمب تفقد ىذه المؤسسة من طرف التفقدية العامة لمشغل 
مستثمرين لانجاز مشاريع ترفييية او استشفائية ىامة حيث انحصر تقريبا تدخل المستثمرين في المشاريع الفلاحية 

 .خاصة الأشجار المثمرة والمنابت 

بالنسبة لإحداث فرقة مسرحية بمدية أكد السيد رئيس البمدية عمى موافقة المجمس البمدي عمى ىذا المقترح و سوف - 
كما طمب من الحاضرين التفكير في مكان ممعب حي بحي عبد ربو المدرج . يتم تفعيمو خلال الايامات القميمة القادمة 
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ضمن مشروع تييئة حي عبد ربو وحي الاستقلال من طرف وكالة التيذيب والتجديد العمراني  والتفكير معا لوضع 
 .تصور ليذا المشروع  كما اقترح إحداث تمفزة واب بدار الشباب بالكريب 

بالنسبة لمجال النظافة والعناية بالبيئة أكد السيد رئيس البمدية أن مجيودات البمدية متواصمة في ىذا المجال داعيا في -
ذات السياق عممة رفع الفواضل المنزلية إلى ضرورة عدم الإسراع في رفعيا وىو ما قد يتسبب في عدم جمعيا بالطريقة 

 لتكوين الأعوان والعممة كل 2020مع العمم انو قد تمت برمجة الاعتمادات الكافية في ميزانية البمدية لسنة , المثمى
 .حسب اختصاصو الى جانب برمجة انتدابات جديدة لتدعيم الإطار البمدي 

.ورفعت الجلسة في حدود منتصف النهار   

 و الســــــــــــــــــــــــــــلام

 

                        

:الكريب   

 رئيس البلدية

 لطفي السليطي

  

 

 

 

 

 

 

 


